

Хроника одного дня

28 октября ученики 6ф класса поучаствовали в Дне класса.

Большую часть этого дня заняла экскурсия в Военно-исторический центр «Ступени памяти».

После экскурсии мы написали отзывы об увиденном и услышанном. Вот что получилось:

Мы узнали много нового, нам показывали разные фотографии, предметы, оружие тех лет. Рассказали о трагических судьбах детей-войны и детских подвигах. О том как немцы напали на нашу страну и героических подвигах на поле боя.



Нам давали поддержать в руках охолощённое оружие.

Мы посетили почти настоящую землянку, в которой находилась лежанка, стол и стул. Мы узнали, что такое патефон и авоська. Познакомились с вещами, бытовыми приборами и с элементами декора времени Великой отечественной войны.



Хочу сказать огромное спасибо нашим экскурсоводам Дмитрию Игоревичу, Юрию Геннадьевичу и Алексею Александровичу!

В целом было очень интересно, мне понравилось.

Советую всем посетить этот центр!



Зюзина Вика

Музей маленький, но в нём было очень интересно. Здесь я узнал, что фашисты хотели завоевать Россию за 4 месяца, но у них не получилось, об ужасах войны, как пытали людей, рассказали про Брестскую крепость, защитники которой несколько месяцев не сдавались, тогда как другие Европейские страны фашисты захватывали за несколько недель, несколько дней и даже несколько часов.



В музее мы увидели военную форму разных родов войск, разных периодов войны, которую носили советские солдаты и гитлеровцы разных годов войны. Было очень интересно подержать в руках и даже пострелять из разного оружия: винтовки, автоматы, пистолеты, подержать в руках патроны, бомбы, мины пусть даже и охолощенные. Есть в Центре макет землянки, в которой жили солдаты во время войны.

Чеченин Миша



Я всем советую сходить в военно-исторический центр "Ступени памяти", если у меня будет возможность - схожу туда ещё раз со своей семьёй.

Табакович Эмилия



Вторая половина дня была посвящена работе над годичным общеклассным проектом – знакомством с понятием «Петроглифы», просмотром видеосюжетов об этих уникальных памятниках истории человечества, изображением запомнившихся наскальных рисунков.

Теперь нам предстоит представить информацию о петроглифах в виде объемного макета и еще создать о них виртуальную экскурсию. Впереди у нас много интересной и познавательной работы.